
САКСАГАНСЬКА РАЙОННА У МІСТІ РАДА
ВИКОНАВЧИЙ  КОМІТЕТ

Р І Ш Е Н Н Я
16 грудня 2015 року м. Кривий Ріг № 515

⌐                                                         ¬
Про дотримання земельного за-
конодавства України на тери-
торії Саксаганського району

Заслухавши інформацію завідуючої відділом земельних відносин та
будівництва виконкому районної у місті ради Богданової І. В. про дотримання
земельного законодавства України на території Саксаганського району,
виконком районної у місті ради відзначає, що робота по забезпеченню
раціонального використання земель та надходженню коштів до місцевого
бюджету по платі за землю у виконкомі районної у місті ради триває та знахо-
диться на постійному контролі.

За інформацією Криворізької центральної об’єднаної державної податко-
вої інспекції ГУ ДФС у Дніпропетровській області станом на 01. 12. 2015 за
землекористування у Саксаганському районі сплачують 1475 юридичних,
фізичних осіб та громадян. З них, сплачується орендна плата за землю 215 юри-
дичними особами, 400 фізичними особами та 132 громадянами; земельний
податок - 230 юридичними особами, 400 фізичними особами та 77 громадяна-
ми.

Для забезпечення реалізації повноважень у сфері охорони та раціонально-
го використання земель в межах району, що перебувають у власності терито-
ріальної громади (крім земель приватної та державної власності), захисту інте-
ресів держави та громадян у виконкомі районної у місті ради утворені та діють:

- робоча група щодо здійснення самоврядного контролю за використан-
ням та охороною земель на території району (за 11 місяців 2015 року здій-
снено обстеження 160 об’єктів нерухомого майна щодо наявності правовста-
новлюючих документів на земельні ділянки, виявлено відсутність правовста-
новлюючих документів на землю у 62 суб'єктів господарювання, 41 суб’єкт
господарювання замість орендної плати за землю сплачує земельний податок,
11 суб’єктів господарювання на обліку в Криворізькій центральній
ОДПІ ГУ ДФС у Дніпропетровській області не перебувають, за використання
земельних ділянок не сплачують; за 2014 рік - 136, без правовстановлюючих
документів на землю - 59, замість орендної плати за землю сплачується
земельний податок - 25, на обліку в Криворізькій центральній ОДПІ ГУ ДФС у
Дніпропетровській області не перебувають - 22);
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- робоча група щодо надходжень плати за землю (11 місяців 2015 року
проведено 11 засідань робочої групи щодо надходжень плати за землю, на яких
заслухано 62 суб’єкта господарювання з питань оформлення правовстановлю-
ючих документів на землю, погашення заборгованості по платі за землю та
державної реєстрації договорів оренди земельних ділянок; за 2014 рік - 47).

На виконання звернень суб'єктів господарювання та громадян здійснено
обстеження  земельних ділянок, на яких самовільно встановлені 161 металевий
гараж, три літніх майданчики, влаштовано дві автостоянки. 21 земельна ділянка
використовувалася суб'єктами господарювання не за функціональним призна-
ченням. На 17 земельних ділянках під час обстеження виявлені факти самочин-
ного будівництва.

Про виявлені факти порушень чинного земельного законодавства  України
інформація з відповідними матеріалами надсилалася до Державної інспекції
сільського  господарства в Дніпропетровській області, державної екологічної
інспекції у Дніпропетровській області, Департаменту державної архітектурно-
будівельної інспекції у Дніпропетровській області, прокуратури Саксагансь-
кого району м. Кривого Рогу та  до правоохоронних органів району та міста,
виконкому Криворізької міської ради, а саме:

- до Державної інспекції  сільського  господарства в Дніпропетровській
області у 2014 році надіслано інформацію по 34 особам, у 2015 - по семи;

- до державної екологічної інспекції у Дніпропетровській області у
2014 році надіслано інформацію по двом особам, у 2015 - по 22;

- до Департаменту державної архітектурно-будівельної інспекції у
Дніпропетровській області у 2014 році надіслано інформацію по 32 особам, у
2015 - по 12;

- до  прокуратури Саксаганського району м. Кривого Рогу у 2014 році
надіслано інформацію по 113 особам, у 2015 - по 125;

- до  правоохоронних органів району та міста у 2014 році надіслано
інформацію по 130 особам, у 2015 - по 240;

- до Криворізької  центральної об’єднаної державної податкової інспекції
ГУ ДФС у Дніпропетровській області у 2014 році надіслано інформацію по
65 особам, у 2015 - по 59.

З початку 2015 року відповідно до п.7 рішення Криворізької міської ради
від 27. 07. 2011 № 514 «Про затвердження Положення про самоврядний
контроль за використанням та охороною земель у м. Кривому Розі»
149 землекористувачам надавалися письмові попередження організаційно-
розпорядчого характеру з питань використання та охорони земель та проводи-
лася роз’яснювальна робота (у 2014 році відповідна робота проводилася з
216 суб’єктами господарювання).

Після вжитих виконкомом районної у місті ради заходів у 2014 році та за
11 місяців 2015 року 277 суб’єктами господарювання оформлені правовстанов-
люючі документи на землю.

Завдяки проведеній протягом 2015 року роботі по здійсненню самовряд-
ного контролю за використанням та охороною земель у Саксаганському
районі, у тісній взаємодії з Криворізькою  центральною об’єднаною державною
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податковою інспекцією ГУ ДФС у Дніпропетровській області, збільши-
лось надходження до місцевого бюджету за рахунок сплати за землю
користувачами земельних ділянок в межах району. Така взаємодія сприяє
більш якісній роботі з боржниками по платі за землю. Як результат,
перевиконано планові показники за 11 місяців поточного року на 133,4 %. При
плановому завданні 68 363,9 тис. грн. до бюджету надійшло 91 181,1 тис. грн.
(за аналогічний період 2014 року при плановому завданні 77 509,5 тис. грн. до
бюджету надійшло 85 859,2 тис. грн., або 110,8 %).

З метою запобігання порушенням земельного законодавства, своєчасного
їх виявлення та усунення, здійснення ефективного самоврядного контролю за
раціональним використанням та охороною земель у Саксаганському районі,
керуючись Земельним кодексом України, Цивільним кодексом України,
Законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про оренду
землі», рішеннями Криворізької міської ради від 27 липня 2011 року № 514
«Про затвердження Положення про самоврядний контроль за використанням
та охороною земель у м. Кривому Розі» та від 30 березня 2011 року № 259
“Про обсяг і межі повноважень районних у місті рад та їх виконавчих
органів”, виконком районної у місті ради ВИРІШИВ:

1. Інформацію завідуючої відділом земельних відносин та будівництва
виконкому районної у місті ради Богданової І. В. про дотримання земельного
законодавства України на території Саксаганського району взяти до відома.

2. Відділу земельних відносин та будівництва виконкому районної у місті
ради (Богданова І. В.):

2. 1 продовжити роботу щодо здійснення самоврядного контролю за вико-
ристанням  та  охороною  земель, виявлення землекористувачів, які використо-
вують земельні ділянки без оформлених правовстановлюючих документів;

2. 2 надавати щомісяця, до 30 числа, до управління земельних ресурсів
виконкому Криворізької міської ради інформацію щодо виявлених землеко-
ристувачів, які не мають оформлених прав на використання земельних ділянок з
копіями актів обстежень для здійснення аналізу причин порушення земельного
законодавства;

2. 3 при виявленні фактів порушення суб’єктами господарювання та
громадянами земельного законодавства України, державних будівельних та
санітарних норм інформувати державну екологічну інспекцію у Дніпропет-
ровській області, Департамент державної архітектурно-будівельної інспекції у
Дніпропетровській області, прокуратуру Саксаганського району м. Кривого
Рогу та Саксаганське відділення поліції Криворізького відділення поліції
Головного управління  Національної поліції для вжиття відповідних заходів.

3. Просити Криворізьку центральну об’єднану державну податкову
інспекцію ГУ ДФС у Дніпропетровській області (Ситнік О. О.) до 05 числа
щомісяця надавати до виконкому Саксаганської районної у місті ради інформа-
цію щодо фактичних та очікуваних надходжень плати за землю користувачами
земель району, вжитих заходів до боржників по платі за землю.

4. Визнати таким, що втратило чинність, рішення  виконкому  районної у
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місті ради від 18 грудня 2013 року № 439 «Про роботу відділу земельних
відносин та будівництва у сфері регулювання земельних відносин».

5. Контроль за виконанням рішення покласти на відділ земельних
відносин та будівництва виконкому районної у місті ради (Богданова І. В.) та
заступника голови районної у місті ради з питань діяльності виконавчих
органів ради Старовойта В. В. Інформацію про хід виконання рішення
заслухати на засіданні виконкому у серпні 2016 року.

Голова районної у місті ради В. Беззубченко


